

Podle Greta mělo být už před rokem započato masové vyhlazování lidstva vlivem klimatické apokalypsy

- editor007 | 27. června 2024

SVĚT: Klimatičtí alarmisté přichází už roky s různými předpověďmi, které se však zásadně neplní. Nicméně lid má paměť krátkou a selektivní, takže vždy znovu a znovu naletí na další apokalyptické vize.

Například podle předpovědí Ala Gora už dávno neměl být v Arktidě letní led. Za tyto vize, které byly zfilmovány, dokonce dostal Oskara. Další celosvětově uznávanou klimaalarmistkou je Švédka Greta, která byla nasazena zejména proto, aby pro vize apokalyptického světa získala mládež.

A i ona už má za sebou nějakou tu předpověď. Jedna se měla splnit už před rokem, ale nějak se ne a ne uskutečnit. A to přesto, že právě rok 2023 byl rokem, kdy byla zaznamenána rekordní spotřeba fosilních paliv.

Mezinárodně známá klimatická alarmistka Greta Thunbergová, jednadvacetiletá Švédka se sklonem k levicovým kauzám, varovala v roce 2018 svět, že lidstvo má pět let na to, aby přestalo používat fosilní paliva, jinak bude celé lidstvo vyhlazeno.

Od té doby smazaný příspěvek na sociálních sítích - tweet na platformě tehdy známé jako Twitter - lze nalézt prostřednictvím snímku obrazovky:



Greta Thunberg ✓

@GretaThunberg

"A top climate scientist is warning that climate change will wipe out all of humanity unless we stop using fossil fuels over the next five years."
gritpost.com/humans-extinct...

11:18 AM · Jun 21, 2018

203 Retweets

707 Quote Tweets

332 Likes

Klimaalarmistická vize Greta vycházela z článku, který upozorňoval na stejné téma, na jaké se již dříve zaměřil Al Gore, tedy zaměřil se na tání ledu na pólech.

Předpověď údajné vědecké kapacity se samozřejmě nesplnila, na pólech je stále dostatek ledu – a v Antarktidě dokonce přibývá.

V lednu 2018 James Anderson, profesor atmosférické chemie na Harvardu, přednesl projev, o kterém informoval Forbes.

Anderson ve svém projevu poznamenal, že změna klimatu způsobuje, že taje led na zemských pólech, což bude mít drtivý dopad na celou zeměkouli.

„Šance, že po roce 2022 zůstane v Arktidě nějaký trvalý led, je v podstatě nulová,“ řekl podle Forbesu. „Můžeme ztratit 75-80 procent trvalého ledu a zotavit se? Odpověď zní ne.“

Článek časopisu Forbes byl publikován 15. ledna 2018.

19. února 2018 Grit Post – levicová online publikace s mottem „skutečné zprávy pro dělnickou třídu“ – použila článek ve Forbesu jako zdroj pro nyní smazaný článek s titulkem: „Nejlepší klimatolog: Lidé vyhynou, pokud do roku 2023 nevyřešíme změnu klimatu.“

V jeho hlavní větě se uvádí: „Špičkový klimatolog varuje, že změna klimatu vyhladí celé lidstvo, pokud v příštích pěti letech nepřestaneme používat fosilní paliva.“

(Článek byl smazán, ale internetové archivy trvají věčně.)

To byla zpráva, kterou citovala Thunbergová.

V článku z roku 2023 se The Associated Press podíval na kontroverzi kolem smazaného příspěvku Thunbergové - a bránil Thunbergovou přirozeně jako oběť špatných zdrojů a ošklivých útoků z konzervativních webů.

V komentáři pro agenturu AP se Anderson ohradil proti tomu, jak Grit Post jeho projev rámoval. Uvedl: „Vyhlazení lidstva do roku 2022‘ je naprostým překroucením toho, co jsem řekl nebo myslel na kolokviu Chicagské univerzity v roce 2018. Nikdy bych nic takového neřekl.“

Výše uvedená časová osa stačí k tomu, aby se z toho každému zatočila hlava. Zde je shrnutí:

Anderson přednesl v lednu 2018 projev, o kterém ve stejném měsíci informoval časopis Forbes.

Grit Post napsal v únoru 2018 svůj vlastní článek, ve kterém citoval převážně z Forbesu. Grit Post zařadil do konverzace „vyhynutí lidstva“ a „vyhlazení celého lidstva“ jako součást svého článku.

Thunbergová - v červnu 2018, tedy před šesti lety - zveřejnila odkaz na článek v Grit Post a citovala jeho úvodní větu.

Thunbergová tweet v roce 2023 smazala, což je zábavné, vzhledem k tomu, že to bylo pět let poté.

Zábavné je také to, že agentura AP převzala smazání tweetu Thunbergové ne proto, aby ji kritizovala za senzacechtivost, ale aby ji bránila. Agentura AP začala Thunbergovou chránit před konzervativci - očividně skutečnými viníky - kteří se jí za smazání příspěvku vysmívali.

Nyní, šest let po tomto hlavolamu, je skutečným problémem to, jak levice využila dítě k prosazení své agendy. Thunbergová je nyní mladá žena, ale jako teenagerka ze sebe udělala klimatickou celebritu s darem pro bombastické poznámky.

Zpráva AP ji nepokárala za to, že šířila článek, který nesprávně citoval Andersona. Článek místo toho kritizoval konzervativce, kteří po ní šli za to, že tweet smazala.

Média establishmentu velmi rychle ověřují konzervativní hlasy, které by se odvážily jít po Thunbergové.

Thunbergová, která je nyní dospělá, byla ještě jako dítě používána jako pěšák. Její obálka byla dokonalá - mladá osoba, která dokázala říkat pobuřující věci, ale zároveň byla dítětem.

Její údajné duševní a emocionální problémy, skutečnost, že jí byl diagnostikován Aspbergerův syndrom a bojovala s depresí, ji učinily nedotknutelnou.

Je načase, abychom na ni začali klást vyšší nároky. Možná pak uvidíme, že většina toho, co říká, jsou nesmysly - a někdy nebezpečné nesmysly.

A co je ještě důležitější, musíme pochopit způsob uvažování těch, kteří ji využívali k politickým účelům.

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)